

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
16. 10. 2014 do  
19. 10. 2014

---

Število objav: 10  
Tiskani mediji: 0  
Splet: 2  
Radijske postaje: 6  
Televizijske postaje: 2  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Festival mlade literature Urška  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Mentor, revija za mlade literate in  
mentorje  
Mentorjev feferon 2013  
Srečanje najmlajših filmskih  
ustvarjalcev

## Seznam objav v zbirki:

Naslov		Filmske delavnice v Izoli		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Koper; 45000	12:35	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Opoldnevnik, 16. 10. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Najbolj perspektivna mlada literatka je Petra Žist		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Ljubljanskenovice.si; 0		
	Rubrika / Datum	Šport, 17. 10. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival mlade literature Urška		

Naslov		13. Festival Mlade literature Urška		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio 1; 117000	08:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Novice, 17. 10. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival mlade literature Urška		

Naslov		Uršljanka 2014 je postala Petra Žist		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	22:16	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Zrcalo dneva, 17. 10. 2014		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Festival mlade literature Urška		

Naslov		Uršljanka 2014, JSKD		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Koroški radio; 24000	14:33	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Osrednja poročila, 18. 10. 2014		
Stran v zbirki 8	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Mentorjev feferon 2013		

Naslov		Osrednja prireditev festivala mlade literature Urška		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	07:16	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Druga jutranja kronika, 18. 10. 2014		
Stran v zbirki 9	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Festival mlade literature Urška		

Naslov		Osrednja prireditev festivala mlade literature Urška		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	09:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Jutranji program, 18. 10. 2014		
Stran v zbirki 10	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival mlade literature Urška		

	Naslov	POPRAVEK: Najbolj perspektivna mlada literatka je Petra Žist		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	STA.si; 24885		
	Rubrika / Datum	Kultura, 18. 10. 2014		
Stran v zbirki 11	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival mlade literature Urška		

	Naslov	Filmska šola v Izoli		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	TV Koper; 45588	18:54	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Primorska kronika, 18. 10. 2014		
Stran v zbirki 12	Avtor	Sabadin Karin		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Srečanje najmlajših filmskih ustvarjalcev		

	Naslov	V Slovenj Gradcu so razglasili najobetavnejšega mladega pesnika		
Zaporedna št. 10	Medij; Doseg	TV Slovenija 1; 753000	00:09	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Poročila, 19. 10. 2014		
Stran v zbirki 13	Avtor	Vornšek Lea		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival mlade literature Urška, Mentor, revija za mlade literate in mentorje		

## Filmske delavnice v Izoli

RA KOPER, 16.10.2014, OPOLDNEVNIK, 12:35

**Javni sklad za kulturne dejavnosti** in njegov oddelek za film letos obeležujeta pol stoletja ukvarjanja z mladimi filmarji. Festival namenjen njihovi ustvarjalnosti se je začel danes v Izoli, kjer so se ob filmih in na filmskih delavnicah zbrali mladi do 15 let. V okviru dvodnevne srečanja bo tudi posvet o filmski vzgoji mladih. 110 prispelih filmov bo ocenjevala žirija v sestavi Eka Vogelnik, Naško Križnar in Amir Muratovič.

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

## Najbolj perspektivna mlada literatka je Petra Žist

petek, 17. oktober, 2014

**SLOVENJ GRADEC (Slovenija) - Letošnji najbolj perspektivni mladi literat oz. literatka je Petra Žist iz Slovenske Bistrice. Uršljanko 2014 so razglasili na nocojšnji prireditvi v Slovenj Gradcu, kjer danes in v soboto poteka zaključek Festivala mlade literature Urška. Žistovi bo Javni sklad RS za kulturne dejavnosti za nagrado prihodnje leto natisnil knjigo.**

Za častni naziv najboljšega mladega literata se je letos potegovalo 81 avtorjev iz vse Slovenije. Po izboru glavnega selektorja festivala, pesnika, esejista in kritika Zorana Pevca, so se v finale izmed 21 regijskih izbrancev poleg Žistove uvrstili še Anamarija Cemič z Rake, Matej Cigale iz Medvod, Patrik Holz iz Ankarana in Maja Milošević z Raven na Koroškem.

"Sodobno besedišče, primerna stilna dovršenost, tematska in leksikalna dinamika, zgrajena na filozofskih temeljih, ter lirični princip v zavedanju, da poezija ni opisovanje stvari, temveč prikaz pesniške stvarnosti, so tista umetniška sporočilna izhodišča, zaradi katerih smo se odločili, da je zmagovalka Urške 2014 Petra Žist," so sporočili z Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti. Petra Žist je sicer na letošnji Urški zastopana kar s tremi literarnimi zvrstmi: poezijo, prozo in dramatiko.

Slovenj Gradec vsako leto v tem času gosti osrednji del Festivala mlade literature Urška. Tako so se danes v okviru Urških matinee dopoldne na različnih lokacijah po koroškem mestu srednješolcem in drugim obiskovalcem predstavili vsi finalisti, popoldne pa je v Mestni kavarni v pogovoru z lanskoletno selektorico, pisateljico Gabrielo Babnik, svoj prvenec z naslovom Krožnice večglasnih tišin predstavila uršljanka leta 2013 Tinka Volarič.

Festival se bo zaključil v soboto dopoldne v Knjižnici Ksaverja Meška z literarno delavnico Poezija in čakanje, ki jo bo vodil Zoran Pevec.

---

---

STA

### 13. Festival Mlade literature Urška

RADIO 1, 17.10.2014, NOVICE, 8:30

Danes se v Slovenj Gradcu pričinja 13. **Festival Mlade literature Urška**. Praznovanje mlade literature se bo pričelo ob 10. uri v knjižnici Ksaverja Meška, kjer se bodo zbrali finalisti, selektor festivala in gostje. Nadaljevalo se bo ob 11. uri na različnih lokacijah po mestu z literarnimi popotovanji skozi svetove nominirancev, ob 16:00 pa bodo v mestni kavarni Slovenj Gradec predstavili pesniški prvenec Tinke Volarič Uršljanke 2013. Festival v organizaciji **Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti** bodo letos posvetili izboru najperspektivnejšega mladega literata, izbranemu pisatelju ali pisateljici bo javni sklad prihodnje leto za nagrado natisnil knjigo. Za častni naslov Uršljana se je letos potegovalo 81 avtorjev iz vse Slovenije, v finale pa se je izmed 21 regijskih izbrancev uvrstila tudi Maja Milošević z Raven na Koroškem. Ime letošnjega izbranca bodo razglasili na osrednji prireditvi festivala Urška.

## Uršljanka 2014 je postala Petra Žist

RA SLOVENIJA 1, 17.10.2014, ZRCALO DNEVA, 22:16

Na nocojšnji osrednji prireditvi Festivala **mlade literature Urška** v Slovenj Gradcu so izbrali letošnjega najboljšega mladega literata. Uršljanka 2014 je postala Petra Žist. V finale se je sicer prebilo pet mladih pisateljev, skupno pa se jih je za ta naslov potegovalo 82.

## Uršljanka 2014, JSKD

KOROŠKI RADIO, 18.10.2014, OSREDNJA POROČILA, 14.33

NOVINARKA: Uršljanka 2014 je izbrana. Ta laskavi naslov so na včerajšnji prireditvi podelili Petri Žist, iz Slovenske Bistrice, kiji bo **Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**, za nagrado natisnil knjigo. Za ta častni naslov se je letos potegovalo 81 avtorjev iz vse Slovenije, v finale pa se je, izmed 21. regijskih izbrancev, po izboru glavnega selektorja festivala, pesnika, esejista in kritika Zorana Pevca, uvrstilo samo pet avtorjev. Kaj zmagovalki Petri Žist pomeni naziv Uršljanka 2014.

PETRA ŽIST (Uršljanka 2014): Mogoče samo možnost, da lahko pišeš še naprej. V bistvu neka vzpodbuda, da pišeš še naprej, ker nekdo to prepozna, to kar pišeš. In je neko tako priznanje za to.

NOVINARKA: Na včerajšnji prireditvi so obiskovalci premierno slišali tudi letošnji **Mentorjev feferon**, avtorja Marka Skoka - Mezopotamskega, najboljšo protestno pesem leta 2014 z naslovom Nevidni, ki jo je uglasbila zasedba Kavaret.



## Osrednja prireditev festivala **mlade literature Urška**

RA SLOVENIJA 1, 18.10.2014, DRUGA JUTRANJA KRONIKA, 7:16

V Slovenj Gradcu pa je bila sinoči osrednja prireditev festivala **mlade literature Urška**, na kateri so razglasili letošnjega najboljšega mladega literata. Uršljanka 2014 je postala Petra Žist. V finale se je sicer uvrstilo pet mladih pisateljev, skupno pa se jih je za ta naslov potegovalo 82.

## Osrednja prireditev festivala **mlade literature Urška**

RA SLOVENIJA 1, 18.10.2014, JUTRANJI PROGRAM, 9.00

NOVINARKA: V Slovenj Gradcu je bila sinoči osrednja prireditev festivala **mlade literature Urška** na kateri so razglasili letošnjega najboljšega mladega literata. Uršljanka 2014 je postala Petra Žist iz Slovenske Bistrice. **Javni sklad za kulturne dejavnosti** ji bo za nagrado prihodnje leto natisnil knjigo.

## POPRAVEK: Najbolj perspektivna mlada literatka je Petra Žišt

POPRAVEK: Najbolj perspektivna mlada literatka je Petra Žišt

Slovenj Gradec, 18. oktobra (STA) – V petkovi vesti so organizatorji, **JSKD**, napačno navedli priimek nagrajenke. Najbolj perspektivna mlada literatka in dobitnica nagrade je Petra Žišt IN NE Žišt. Popravljenost vest objavljamo v celoti.

Najbolj perspektivna mlada literatka je Petra Žišt

Letošnji najbolj perspektivni mladi literat oz. literatka je Petra Žišt iz Slovenske Bistrice. Uršljanko 2014 so razglasili na nocojšnji prireditvi v Slovenj Gradcu, kjer danes in v soboto poteka zaključek Festivala **mlade literature Urška**. Žištovi bo **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** za nagrado prihodnje leto natisnil knjigo.

Za častni naziv najboljšega mladega literata se je letos potegovalo 81 avtorjev iz vse Slovenije. Po izboru glavnega selektorja festivala, pesnika, esejista in kritika Zorana Pevca, so se v finale izmed 21 regijskih izbrancev poleg Žištove uvrstili še Anamarija Cemič z Rake, Matej Cigale iz Medvod, Patrik Holz iz Ankarana in Maja Milošević z Raven na Koroškem.

"Sodobno besedišče, primerna stilna dovršenost, tematska in leksikalna dinamika, zgrajena na filozofskih temeljih, ter lirični princip v zavedanju, da poezija ni opisovanje stvari, temveč prikaz pesniške stvarnosti, so tista umetniška sporočilna izhodišča, zaradi katerih smo se odločili, da je zmagovalka Urške 2014 Petra Žišt," so sporočili z **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti**. Petra Žišt je sicer na letošnji Urški zastopana kar s tremi literarnimi zvrstmi: poezijo, prozo in dramatiko.

Slovenj Gradec vsako leto v tem času gosti osrednji del Festivala **mlade literature Urška**. Tako so se danes v okviru Urških matinej dopoldne na različnih lokacijah po koroškem mestu srednješolcem in drugim obiskovalcem predstavili vsi finalisti, popoldne pa je v Mestni kavarni v pogovoru z lanskoletno selektorico, pisateljico Gabrielo Babnik, svoj prvenec z naslovom Krožnice večglasnih tišin predstavila uršljanka leta 2013 Tinka Volarič.

Festival se bo zaključil v soboto dopoldne v Knjižnici Ksaverja Meška z literarno delavnico Poezija in čakanje, ki jo bo vodil Zoran Pevec.

## Filmska šola v Izoli

TV KOPER, 18.10.2014, PRIMORSKA KRONIKA, 18:54

SABINA FRANCEK IVOVIČ: Izola te dni gosti učenke in učence iz vse Slovenije in zamejstva. V filmski šoli, pod okriljem **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** mladim ponujajo filmsko vzgojo, ki jo mnogi pogrešajo v šolskih klopeh.

KARIN SABADIN: Kako ustvariti svoj film? Čisto preprosto, sploh danes, ko pametni telefoni zmorejo marsikaj. A ustvarjanje filma z mentorjem, kjer mladi srkajo osnove filmskega jezika in montaže je nekaj povsem drugačnega.

ROK: Malo je učitelj pomagal, ampak ja, smo ga sami zmontirali.

KATJA: Jaz sem se naučila snemati filmov, pa kako treba igrati v filmu, pa naučila sem se, kako montirati.

JAKA: Ja, moj sošolec, ne vem kje je – tu je, bi se rad vpisal tudi v medijski tehnik, tako kot jaz, v oblikovalno, tako da tudi razmišlja v takšno smer naprej.

SABADIN: **Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti** s svojo filmsko šolo že pet desetletij vzgaja mlade filmske ustvarjalce. Letos so prejeli 110 filmov iz 31-ih šol, kar govori o tem, da je vsa Slovenija prežeta s filmom, čeprav tovrstne vzgoje v šolah ni.

PETER MILOVANOVIČ JARH (JSKD): Oni povejo, da na dan gledajo dva do tri celovečerne filme... V glavnem, medijsko so oni obsedeni in poznajo medije do obisti, poznajo tehnologijo, nimajo pa pravzaprav nobenega, s katerim bi to tehnologijo bi rekel praktično uporabljali.

BOŠTJAN VRHOVEC (režiser in **mentor**): Delavnica je namenjena temu, da se seznanijo, ne samo kaj čutijo, ampak kako je treba to praktično izvesti. Se pravi, da poznajo zakonitosti filmskega izraza, da vedo, kaj lahko z njim povedo in na kakšen način.

SABADIN: **Srečanja najmlajših filmskih ustvarjalcev** se zadnji dve desetletji in več redno odvijajo v Izoli, ki vse bolj diha s filmom, delno tudi po zaslugi festivala animiranega filma in filmskega krožka režiserja Konija Steinbacherja.

## V Slovenj Gradcu so razglasili najobetavnejšega mladega pesnika

TV SLOVENIJA 1, 19.10.2014, POROČILA, 00:09

ERIKA ŽNIDARŠIČ: V Slovenj Gradcu pa so razglasili najobetavnejšega mladega pesnika. Med 81-imi sodelujočimi je naziv Uršljanka 2014 dobila Petra Žist. **Javni sklad za kulturne dejavnosti** ji bo za nagrado izdal knjižni prvenec. Sicer pa je **Festival mlade literature Urška** spet postregel s številnimi obetavnimi avtorji.

MAJA MILOŠEVIČ (finalistka): Včasih si ga zdrkaš, kar tako, za šalo, da svet ne pozabi užitka. Da lahko tistih devet minut gledaš njene prsi, z zaprtimi očmi...

LEA VORNŠEK: Tudi takšna je poezija ene izmed petih finalistov letošnjega festivala, ki je navrgel bogato bero vse bolj eksperimentalne mlade literature.

ALJOŠA HARLAMOV (urednik revije **Mentor**): Vse več si mladi spet upajo pisati drugače, pisati na novo in to je eden izmed znakov nove kvalitete, ki jo mladi prinašajo v literarni prostor.

VORNŠEK: Selektorje je najbolj prepričala 28-letna Petra Žist, ki o navdušujejo potovanja po svetu.

PETRA ŽIST (nagrajenka): Predvsem rada pišem o zelo takih posebnih ljudeh, ki jih srečam na poti.

VORNŠEK: Za mladega avtorja je Urška odlična priložnost.

MATEJ CIGALE (finalist): Da najde nekje sebe, da vidi delo v pravi smeri.

PATRIK HOLZ (finalist): Predstavlja mi prvo stopnico, najhitrejšo do recimo prvenca, kajti če pošiljaš drugim založbam, ali ni odgovora, ali pa čakaš tri leta lahko, ne.

VORNŠEK: Bistvo festivala pa ni nagrada, ampak možnost sodelovanja z vrhunskimi mentorji, kar je maja izkusila že lani.

MILOŠEVIČ: Mi je raztrgal poezijo na miniaturne koščke in ko sem prišla domov sem začela bolj razmišljati o tem, kaj sploh pišem.

HARLAMOV: Ker smisel pisanja je vedno boljše razvijanje svojega pisanja, iskanje svojega sloga, svojega jezika.

VORNŠEK: To je v 13-ih letih festivala iskalo že 1.600 mladih avtorjev in kar nekaj je danes uveljavljenih književnikov.